

DESMANCHANTE CREMA SOLAR

Produto tira-nódoas para tratamento de roupa

Descrição e aplicação

Produto tira-nódoas com grande poder de limpeza. Especialmente recomendado para a eliminação de manchas de cremes e protetor solar que não são removidas depois da lavagem.

Instruções de utilização

- Pulverizar/aplicar diretamente sobre as manchas. Deixar atuar 15-30min
- Lavar a roupa na máquina, escolhendo um processo normal
- Para manchas mais resistentes repetir a operação
- Em roupa mais delicada, testar numa zona mais visível para garantir a compatibilidade.

Propriedades físico-químicas

	Contém Sequestrantes, Hidróxido de
Composição	sódio, tensoativo aniónicos, não iónicos,
	branqueadores óticos e perfume
Aparência	Líquido transparente
Cor	Amarelado
Odor	Característico
pH (100%)	12
Densidade	1.231+25 kg/L
Solubilidade	Miscível em água em todas as proporções.

Ambiente

Os tensoativos do **DESMANCHANTE CREMA SOLAR** estão de acordo com a Diretiva da União Europeia EU648/2004 sobre a biodegradabilidade de tensoativos

Segurança e transporte

DESMANCHANTE CREMA SOLAR está classificado como corrosivo. Nunca misture DESMANCHANTE CREMA SOLAR com outros produtos. Leia atentamente a ficha de segurança e siga todas as instruções de manuseamento do produto.



NºONU (ADR): 1824

Descrição: UN 1824 (Hidróxido de sódio

em solução), 8, (E)

Armazenagem

Armazene **DESMANCHANTE CREMA SOLAR** na sua embalagem de origem entre 5°C e 35°C. Utilizar acima de 5°C.Manuseie com cuidado, guarde na embalagem original, longe de temperaturas extremas. Manter fora da luz solar direta

Mais informações e recomendações sobre utilização segura e armazenamento estão disponíveis nas Fichas de Dados de Segurança.

Acondicionamento

Caixa 12X750ml